
BOLETÍN OFICIAL 
DE LA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

IV LEGISLATURA 

Depósito Legal: L0.493- 1984 LOGROÑO, 19-III-96 

SERIE B: 
ACTOS DE CONTROL 

SUMARIO 

RESOLUCIONES DEL PLENO 

Sobre la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La Rioja (GIU), 

relativa a que por el Gobierno de La Ri()j a se realicen las actuaciones necesarias al objeto de lo-

NÚM. 78 

Págs 

grar que el Centro Regional de TVE emita su programación en teletexto. 963 

Sobre la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS). relativa a que el 
Gobierno de La Rioja adopte medidas en materia de energías renovables tendentes a lograr un 

aumento del uso de las mismas y una mayor eficiencia y ahorro de energía. 

Sobre la Proposición no de Ley, del Gmpo Parlamentario Socialista (GPS), relativa a que por 

el Gobierno de La Rioja se tomen inmediatamente medidas para el fomento especifico de las ener

gías renovables. 

963 

963 



Número 78 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

Págs. 

INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación, del Diputado señor Pérez Sáenz (GPS), relatíva al proyecto 
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Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor Virosta 

Garoz (GPR), relativa a si el Consejo de Gobierno tiene conocimiento de que la fábrica de armas 
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RESOLUCIONES DEL PLENO 

El Pleno de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 14 de marzo de 1996, aprobó la si

guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte: l996K20005, 12 de enero de 1996, 53. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO IZQUIERDA 

UNIDA-LA RIOJA (GIU). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

IATIV A A QUE POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA SE REA

LICEN LAS ACTUACIONES NTiCESARIAS AL OBJETO DE 

LOGRA11. QUE EL CENTRO REGIONAL DE TVE E1v!ITA 

SU PROGRAMACIÓN EN TELETEXTO. 

RESOLUCIÓN: 

"El Pleno de la Diputación General insta al Go

bierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 
que en el ámbito de sus competencias realice las ac
tuaciones necesarias al objeto de lograr que el Centro 
Regional de TVE emita su programación en tcletexto 

al objeto de facilitar su comprensión por el colectivo 

de personas que padezca sordera. 

Asimismo, insta al Gobierno de la Comunidad 

para que, en el caso de que técnicamente ello no sea 

posible, se realicen por el ente público de Televisión 
Española cuantas adaptaciones fueren precisas para 

lograr este objetivo. 

Por último, los Grupos Parlamentarios que inte
gran el Pleno de la Cámara_ al hacer suya la presente 

Proposición no de Ley, manifiestan su voluntad de 

llevar el contenido material de la misma al debate que 

pueda desarrollarse en cuantos órganos, con inciden

cia en los medios audiovisuales. ostenten representa
ción." 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1996. 
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El Pleno de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 14 de marzo de 1996, aprobó la si
guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte: l996K20009, 1 dcfebrero de 1996, 164. 

Autor: GRUPO PARI"AMF,NTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

LATIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA ADOPTE 

MEDIDAS EN MATERIA DE ENERGÍAS RENOVABLES 

TENDENTES A LOGRAR UN AUMENTO DEL USO DE 

lAS MISMAS Y UNA MAYOR EFICmNCIA Y AHORRO DE 

ENERGÍA. 

RESOLUCIÓN: 

"Que el Gobierno de La Rioja continúe tomando 
medidas de información, educación y formación en 

materia de energías renovables, ahorro y eficiencia 
energética, tendentes a lograr un aumento del uso de 
energías renovables y una mayor eficiencia y ahorro 
de energía." 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71 l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1996. 

El Pleno de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de marzo de 1996, aprobó la si

guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte: l996K200 1 O, 2 de febrero de 1996, 165. 

Autor: GRUPO PARLAMI·~NTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSIC!ONTiS NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

LATIVA A QIJE POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA SETO

MEN INMEDIATAMENTE MEDIDAS PARA EL FOMENTO 

ESPECÍFICO DE LAS ENloRGÍAS RENOVABLES. 
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RESOLUCIÓN: 

"Que el Gobierno de La Rioja continúe tomando 
medidas para el fomento específico de las energías 
renovables." 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1996. 

INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 14 de marzo 
de 1996, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996K40002, 19 de enero de 1996,97. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS) 

INTERPELACIÓN, RELATIVA AL PROYECTO DE FU

TURO QUE CONTEMPLA EL GOBIERNO REGIONAL RES

PECTO AL HOSPITAL DE LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de !a 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1996. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 14 de marzo 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1995L!OOIO, 15 de septiembre de 1995, 
870. 
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Autor: ESCOBAR LAS HERAS, CONRADO (GPP) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A LA 

PREVISIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL GOBIERNO DE LA 

RIOJA SOBRE EL ANTIGUO HOGAR PROVINCIAL. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 18 de marzo de 1996. 

En la sesión Picnaria celebrada el día 14 de maízo 
de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1995Ll0013, 15 de septiembre de 1995, 

873. 

Autor: TORRES SÁEZ-BENJTO, LUIS (GPP). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

PROYECTOS DE OBRA O MANTENIMIENTO QUE NO ES

TÁN TERMINADOS Y PRIORIDADES QUE HAN DE ESTA

BLECERSE PARA DAR UN MEJOR SERVICIO EN LAS INS

TALACIONES DEL ADARRAGA. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 18 de marzo de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 14 de marzo 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996LI 0003, 17 de enero de 1996, 67. 

Autor: V!ROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A SI 

EL CONSEJO DE GOBIERNO TIENE CONOCIMTENTO DE 
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QUE LA FÁBRJCA DE ARMAS DE ALESANCO HA REINI

CIADO SU ACTIVIDAD. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 18 de marzo de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 14 de marzo 
de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: i 996L l 0006, 19 de febrero de 1996, 244. 

Autor: BAYO MORENO, JOSÉ M' (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

CÓMO PIENSA EL GOBIERNO AYUDAR AL AYUNTA

MIENTO DE HORMilLA EN LA INSTALACIÓN DE UN 

CENTRO DE INVERSIÓN EMPRESARIAL FINANCIADO 

CON FONDOS EUROPEOS. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 
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LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Hcras Pérez
Caballcro. Logroño, 18 de marzo de 1996. 

COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

LA CÁMARA 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 
celebrada el día 14 de marzo de 1996, se rechazó la 
siguiente iniciativa. 

Expte: 1996P40002, 22 de enero de 1996, 111. 

Autor: GRUPO PARLAMloNTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

CREACIÓN DE COMISIONES ESPECIALES, DE DEBA

TE Y SEGUIMIENTO DE TODO AQUELLO RELACIONA

DO CON EL AGUA EN LA RIOJA. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71. La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1996. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono Ciudad. 

DP Provincia 

Deseo suscribirme al Bolerin Oficial de la Diputación General de La Rioja. según las 
condiciones esTipuladas. 

a 

Forma de pago 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahonos de La Rioja nUm. 01.015.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LO
GROÑO (La Riop). 

Precio de suscripción: AnualS.OOO Ptas. Número suelto lOO Ptas. 

Nota: 
La suscripción es anual y por años naturales, fínalizando el período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los envíos 
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PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN 
BOLETÍN OFICIAL 

Un año .............................. 5.000 ptas. 

Precio del ejemplar ..................... lOO 11 

EDICIÓN Y SUSCRIPCIÓN 

SERVICIO DE PUBLICACIONES 

DELA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA R!OJA. 

CJ Marqués de San Nicolás, 111 

26001 LOGRO Ñ O (La Rioj a) 
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